
Luxusní obytný vůz MORELO na polárním kruhu  

 

 
 

 

Pro milovníky svobodného cestování je tady luxusní obytný vůz MORELO. Správná volba pro všechny 

příznivce svobody, adrenalinu, cestování, pohodlí, komfortu a luxusu.  Značka MORELO má za sebou poměrně 

krátkou, teprve sedmiletou, ale velice úspěšnou historii.  

 

 

Majitelé firmy MORELO na základě svých dlouhodobých zkušeností s obytnými vozy vytvořili opravdu 

diamant mezi obytnými vozy.  

 

MORELO je dokonalost, kvalita a souhra v každém detailu.   

 

 

 

 
 

 

Vizionář firmy MORELO Jochen Reimann se rozhodl zdolat s obytným vozem MORELO polární kruh na 

severu Švédska. Svůj nápad chtěl mít zdokumentovaný a podělit se o něj s širokou veřejností, proto sebou vzal 

celý filmový tým a strávili společně se svou manželkou 7dní na polárním kruhu v - 36°C právě v obytném voze 

MORELO, který po celou dobu testoval v extrémních podmínkách. 

 

 

Jochen tvrdí, že nejlepší formou, jak vůz otestovat,  je jeho testování ve skutečných podmínkách. Byla to pro něj 

velká výzva. Chtěl vědět, zda se obytný vůz MORELO může opravdu spolehnout i v extrémních teplotách.   

 
  



 
 

 

Výsledkem testování byl nadšen, obytný vůz MORELO veškerou zátěž testování zvládl excelentně, majitelé 

firmy MORELO mohou být právem hrdí. Vytvořili nejen luxus, ale také kvalitu a spolehlivost na vaše cesty.  

 

Dnes už ví, že i na polárním kruhu MORELO vytvoří teplo domova pro každého z vás. Můžete zhlédnout 

fenomenální film z polárního kruhu na našich webových stránkách: www.morelo.cz/aktuality-videa 

        

 

 
 

Luxusní obytné vozy MORELO budou i součástí výstavy FOR CARAVAN v Praze ve dnech  

10 – 12.3. 2017, kde představíme nejluxusnější model EMPIRE LINER a samozřejmě i  testovaný 

model MORELO PALACE. Těšíme se na Vás v HALE č.7. 

 

Výhradní importér a prodejce luxusních vozů MORELO v České republice je společnost 

 Obytné vozy s.r.o., více informací o těchto luxusních obytných vozech na www.morelo.cz . 
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